
بسم االله الرحمن الرحيم
الـكـويـز الـدوري الثاني لـمـبادئ الإقـتـصـاد الـكــلي ( المحاضرات 4 .. 5 .. 6 ) مع الشرح

[أسئلة مراجعة - مبادئ الاقتصاد الكلي - د. حسن الهجهوج]

1) البطالة المؤقتة او الموسمية الناتجة عن تغيير الوظائف او البحث عن فرص عمل افضل هي بطالة....
- دورية

احتكاكية- 
- هيكلية

- ارتجالية

2) البطالة الناتجة عن الدورات الاقتصادية التي تنشأ بسبب الانتعاش والانكماش في الاقتصاد هي بطالة ......
دورية- 

- احتكاكية
- هيكلية
- طبيعية

3) تؤدي البطالة الى وجود تكاليف ....
- اقتصادية فقط

- اجتماعية فقط
- انتاجية فقط

اقتصادية واجتماعية- 

4) أسباب حدوث التقلبات الاقتصادية:
- التغير في الناتج المحلي الإجمالي

- التغير في معدلات البطالة، أو الاستخدام.
- التغير في المستوى العام للأسعار.

جميع ماسبق- 

5) تبدأ مرحلة الركود الاقتصادي عندما يبدأ ....... في الانخفاض.
- الانفاق الاستهلاكي.

الاستثمار- 
- الانفاق الحكومي.

- الصادرات

6) اذا كان عدد العاطلين عن العمل هم 3 مليون ، وقوة العمل الفاعلة هي 15 مليون ، فان نسبة البطالة هي
...

- 5 %
- 35 %
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- 25 %
 -20 %

7) اسوا مراحل الدورات الاقتصادية هي مرحلة ....
الكساد- 

- الركود
- الانكماش
- الانتعاش

8) نسبة المشاركة في قوة العمل تساوي
- عدد الاشخاص العاطلين / قوة العمل الفاعلة * 100

- عدد الاشخاص العاملين / عدد السكان في عمر العمل * 100
قوة العمل الفاعلة / عدد السكان في عمر العمل * 100- 

- لا شيء مما سبق

9) السبب الأهم لتقلبات الدورات الاقتصادية هو تقلبات .....
- العرض الكلي

الطلب الكلي- 
- الانفاق الحكومي
- الاستهلاك الخاص

10) من مؤشرات سوق العمل ..
- نسبة البطالة

- نسبة المشاركة في قوة العمل الفاعلة
- نسبة الاستخدام الى السكان

جميع ماسبق- 

11) تعبر هذه المعادلة i... (T,K,L) f =Y عن العلاقة بين
- لناتج القومي الاجمالي والعوامل المحددة للطلب الكلي.

الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي والعوامل المحددة للعرض الكلي.- 
- الناتج المحلي الصافي والعوامل المؤثرة في حجمة

- جميع ما سبق

12) العوامل المحدد للعرض الكلي ...
- كمية العمل ( الموراد البشرية)

- التقدم التقني
- راس المال
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جميع ماسبق- 

13) يعتمد الطلب الكلي على عدة عوامل هي بالأساس محددات مكوناته، من أهمها
- مستوى الاسعار والتوقعات ومتغيرات الاقتصاد العالمي

- السياسات المالية والنقدية
- الانفاق الكلي

ا و ب- 

14) یقیس المیل الحدي للاستھلاك التغیر في الاستھلاك الناتج عن التغیر في.............
الدخل- 

- الادخار
- الانفاق

- جميع ما سبق

15) يعد الانفاق الاستهلاكي أكبر مكونات إجمالي ........ في أي اقتصاد، ويخصص له الجزء الاكبر من ........
الاجمالي في أي دولة

- الانتاج – الإستثمار
- الإستثمار – الانتاج

الانفاق – الدخل- 
- لا شئ مما سبق

16) العلاقة بين سعر الفائدة ومستوى الاستثمار
- علاقة موجبة (طردية)

علاقة سالبة ( عكسية)- 
- لا يوجد علاقة

- يعتمد على الدخل

17) اذا زادت الكمية المعروضة من النقود على الكمية المطلوبة منها يؤدي ذلك الى
انخفاض سعر الفائدة- 

- ارتفاع سعر الفائدة
- لن يتاثر

- لاشيء مما سبق

18) يؤدي النقص في الاستثمار المستقل الى
- نقص في الواردات

- زيادة متساوية في الدخل والانتاج
- زيادة اكبر في قطاع الواردات

نقص في الدخل والانتاج- 

الصفحة ckfu.org6/3 ملتقى فيصل - اكاديمي عن بعد مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق



19) كلما ارتفع مستوى الأسعار، مع بقاء العوامل الأخرى ثابتة، .......كمية الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي
المطلوبة.

انخفضت- 
- زادت

- لا تتاثر
- لا شيء مما سبق

20) یقیس المیل الحدي للادخار التغیر في الادخار الناتج عن التغیر في.............
- الاستهلاك

- الانفاق
- الاستثمار

الدخل- 

21) يتحقق توازن الاقتصاد الكلي عند تعادل ...
- الاستثمار مع الادخار

- الانفاق مع الدخل
الطلب الكلي مع العرض الكلي- 

- الانفاق الحكومي مع الانفاق الاستهلاكي

22) يكون الاقتصاد مغلق في حالة عدم وجود
- القطاع العائلي

- القطاع الحكومي
- القطاع الانتاجي

القطاع الخارجي- 

23) الشرط البديل لتوازن الاقتصاد الكلي هو
- تساوي قوى الطلب مع قوى الاستثمار

تساوي التسربات مع الحقن- 
- تساوي الادخار مع الاستهلاك

- لاشيء مما سبق

24) يقاس العرض الكلي بـ....
- الانفاق الكلي

- الانفاق الحكومي
الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي- 

- الانفاق الاستهلاكي
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25) وفقاً لنظرية المعجل تؤدي التغيرات في الدخل المحلي الاجمالي الى تغيرات ......... في الطلب على
السلع الرأسمالية

اكبر- 
- اصغر

- مساوية
- لا شيء مما سبق

26) في اقتصاد من قطاعين : إذا زاد الاستثمار المستقل بقدر معين يؤدي ذلك إلى ......الدخل الإجمالي،
ويؤدي ذلك الى ....... الانفاق الاستهلاكي

- زيادة - نقص
- نقص - زيادة

زيادة - زيادة- 
- نقص - نقص

27) كلما زادت الضريبة .... الدخل المتاح
- زاد

قل- 
- لا يتاثر

- غير ذلك

28) تؤدي الزيادة في الاستثمار المستقل الى
- زيادة أقل في الدخل والانتاج

- زيادة متساوية في الدخل والانتاج
زياد أكبر في الدخل والانتاج- 

- زيادة متناقصة في الدخل والانتاج

29) تحدث الفجوة التضخمية في المدى القريب عندما ....
- يزيد العرض الكلي على الطلب الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل

يزيد الطلب الكلي على العرض الكلي عند مستوى الاستخدام الكامل- 
- يقل العرض الكلي على الطلب الكلي دون مستوى الاستخدام الكامل

- لا شيء مما سبق

30) تحدث الفجوة الإنكماشية في المدى القريب نتيجة لـ
انخفاض الطلب الكلي- 

- ارتفاع الطلب الكلي
- انخفاض العرض الكلي

- ارتفاع العرض الكلي
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